

坑洼龙西路逼得94路改线

这样一来,福润雅居等小区几万居民出行成了难题



公交车一开上龙西路,司机就提心吊胆 快报记者 顾炜 摄

快报近日接到不少家住福润雅居等地居民的来电,反映出出行不便,唯一经过龙西路通行的公交94路,车况不仅越来越差,发车间隔也越来越长。公交公司对居民们的抱怨可谓有苦说不出。“都怪这该死的龙西路,94路配了23辆车,被路颠断骨架的就有20辆,怎么跑?”相关负责人还透露了一个坏消息,由于路况太差,94路被迫从本周五起绕道行驶,届时龙西路附近几万市民出行将更加困难。

记者探访: 龙西路行车如颠轿

昨天下午,记者在集庆门乘上一辆驶向梅山的94路公交车,直到铁心桥,车开得都比较顺畅,路况条件也不错。可刚驶上龙西路,车身就开始颤动,路面上一个坑挨着一个坑,乘客就像坐在颠轿里一样前仰后合。司机小刘指着路口竖着的全程20吨的限载牌告诉记者:“虽然有这块牌子,可形同虚设,你看看身边经过的那些渣土、沙石车,哪辆不运到80吨?好好的路面就给这些重载车压毁了。”

这里还不是最难开的路段,到了冯圩村站附近,路面就更不像个样子了,大面积的凹陷就在路中间,公交车小心翼翼地开过去,生怕陷进坑里出不来。同车的94路车队机务员郑万清告诉记者,冯圩村一段修了无数次都没用,刚填的土和碎石,给重载车一压,就又变成了深坑,高低处至少相差半米。“我们每天只好派管理人员现场指挥公交车通过,稍不注意就陷在坑里出不来,空调车底盘低,更害怕这段路,队里的空调车几乎每辆都在这里被卡过,车钢板和骨架、蒙皮都被拉扯断裂了,跟着修都来不及。”

见到记者采访,乘客也七嘴八舌地诉起苦来。吴女士住在龙西路沿线的福润雅居,她说:“我们那里的居民出行基本上都靠公交车,只有94路一条线经过,这条路不好,车老坏,以前五六分钟一辆车,现在差不多快10分钟才能等来一辆。”听说94路要改道,她一脸担忧地说:“那样出门就得坐黑车了。这条路真该好好修一下,还要管管那些超载渣土车,不然,我们的苦日子就盼不到头。”

公交公司: 改道是被逼的

“94路实在没法再这样坚持下去,车损严重,客伤事故不断,安全成了大问题。”车队负责人说。据介绍,他们是从去年初开始感到龙西路路况明显变差的,尽管采取了各种应急措施,如规定车辆缓行,这段路考核行车间隔不得少于20分钟,可路面太差,车辆损坏无法避免。刚从13路过来支援的司机小王的车在

冯圩村村里卡住了,将底盘拉破了才冲出坑来。“这里夜里没有路灯,下雨更危险,看不清路上哪里有坑洞,只能像趟地雷阵一样往前冲,真担心会开翻掉。”小王担心地说。

短短几个月里,94路因路面原因发生车窗自爆事故36起,钢板报修75起,更换钢板39辆,客伤事故7起,多为腰椎、股骨骨折,赔偿数额巨大。94路配车共23辆,骨架断裂的故障车就有20辆,加上其他车队支援,目前也只有15辆还能凑合上路,发车间隔也因此拉大。市民因此意见很大。郑万清说,其实94路配车比较新,普客都是2006年出厂的,空调车也是2004年出厂的,现在不少车就因骨架断裂而面临提前报废。

“只能先确保公交安全,因为一旦出事就不堪设想。”南京市客管处公交管理科负责人告诉记者,权衡之下决定从本周五开始,94路绕道行驶,不走龙西路,临时自梅山经西善桥、凤台南路至集庆门,临时增设西善桥、友谊桥、竹柳新村、油坊桥、南河大桥、小行桥、公交车辆厂、纬八立交桥、纬八立交桥北站、龙福山庄等站点,临时撤销龙凤佳园、油坊村、冯圩村、三江公寓、三江学院、铁心桥南站、铁心桥、宁双路、徐家洼、石子岗、菊花台公园、安德门等站点,待龙西路路况好转后即恢复原线路行驶。他坦言,因道路施工临时改道的公交线不少,但因路面破损推行被迫改道的不多,以前南上线、南汤

线等遭遇过,近来很少遇到。

市民: 几万人出行难,谁管

94路被迫改道绕行后,原来龙西路沿线的多个小区居民出行就成了难题。据了解,这一带有福润雅居、东升山庄、龙凤佳园等多个大型小区,不少楼盘还在加紧建设,有几万市民。94路绕道后,这几个小区居民得步行3站路左右到梅岭小区站乘车,大约要走2公里。记者注意到,已有几辆“马自达”在拉生意,一旦94路开始绕行,这些“马自达”和黑车会更多。

公交部门负责人告诉记者,为了这条路,他们也与交通部门多次沟通,希望他们出面修一修路,解决安全隐患,可负责这段路的雨花台区交通局相关负责人答复是,这条路虽然有大修计划,可资金不到位,暂时修不起来。据了解,原本今年初打算修路,可因资金有缺口,工期推了又推,至今还未动工。雨花台区交通局负责人告诉记者,昨晚他们已经对该路段进行了简单的抢修,可只能暂时应急,要想根本解决还得彻底维修。对此,他们已经将龙西路5.1公里拓宽改造工程列入了今年的改造计划,今年年底前肯定会完工,该路段将由13米宽拓至22米宽。尽管目前建设资金还有缺口,但不会影响该路的施工。除了彻底修复该路外,还得加强管理,他们已经派出稽查人员加强对该路段超载车的查处力度。快报记者 鲍铭东

熏了20年 实在吃不消

金陵新一村居民无奈求助:能不能给这臭水塘加个盖子

家门口有个臭水塘是什么感觉?下关区金陵新一村86户居民对此有切肤之痛:门窗长年不敢开,进出小区要么戴口罩,要么捂鼻子,夏季更是蚊蝇乱飞,令人作呕。这种日子已经持续20多年了,随着塘底淤泥垃圾逐渐增加,臭气也一年比一年厉害。眼看梅雨季节快到了,现在居民们最大的心愿就是给污水塘加个盖子,让他们过安生日子。

漫天臭气包围居民楼

长年累月被污水塘臭气侵害的是金陵新一村10幢、12幢、14幢、16幢居民,都是6层高的楼房。昨天,记者来到该小区,大老远就闻到阵阵恶臭。几位居民领记者来到这几幢楼后面,只见一个长条形的水塘,比一个篮球场还大。塘里的水发黑发绿,上面漂着垃圾、水草,发出的臭气将几幢居民楼包围。

居民吴师傅住在这里20多年了,提起污水塘他就生气,“太难受了,我家的窗户正对着水塘,一年到头都不敢开窗。特别是夏天,气温高,水塘里的垃圾发酵,气味更重,门窗关着,臭气还是透过门窗缝隙往家里钻。我们只好跑到长江边去呼吸新鲜空气。”几位头发花白的老人回忆,20多年前,这个水塘就有了,那会儿只是夏天天气味重,大家忍忍就过去了,可后来一年四季都臭不可闻。

早几年,居民楼边建了个休闲广场,设置了健身设施,可建好后才知道是浪费。“广场

紧挨着臭水塘,在这活动不叫健身,应该叫害身哟。”几年来,健身广场及设施成了摆设,居民们情愿多走几百米,到外面的大桥公园锻炼。水塘边有个干休所,深受臭气坑害。“老人们原指望有个安静的环境颐养天年,外面臭气熏天,呼吸一口新鲜空气都难,还谈什么修身养性?”提起污水塘,干休所工作人员就气不打一处来。

治理方案悬而未决

污水塘的臭水从何而来?居民们反映,附近金陵小区的部分生活污水排入了这个水塘。每年夏季,水位高了,就有人运来水泵,将水抽掉一部分。但这样只能降低水位,丝毫解决不了臭气污染环境的问题。水塘上漂浮的垃圾太多了,有关部门会安排一只小船,派人来捞走漂浮物,堆在岸上晾干。“这些垃圾堆在岸上很难闻,我们反映了多次,结果就是增加了捞垃圾的频率,但塘水还是臭。”居民吴师傅说。

其实,有关部门早就考虑

治理这个污水塘了。干休所王所长介绍,早些年附近开建一个污水处理厂时,有关部门就准备将这个臭水塘纳入治理范畴,准备拆迁塘边建筑,疏通水塘,引进活水,变污水为清水,建一个风光带。“因为这个方案要拆除干休所,所以当时我们没敢装修。后来请示规划部门,得知这是二期工程,因为缺少资金,不搞了,我们这才敢花钱装修了活动室。”王所长诉苦说,老人活动室虽装修一新,但很少有人来,因为外面太臭。

治污方案流产了,但居民们还要生活,还是摆脱不了臭气。

记者昨天联系到下关区环保局,工作人员说,这个臭水塘是个老大难问题,涉及多个职能部门,环保局协调过,一时解决不了。

春去夏来,气温渐升,臭味越来越重。“其实花不了多少钱,只要在水塘上加个钢筋混凝土盖子,让臭气散发不出来,我们就好受些了。”居民们企盼地说。

快报记者 赵守城

镶牙补牙 最重要《无后遗症》

★ 龙蟠口腔·新技术不拔残牙,镶牙补牙有保障,花钱不后悔 ★

南京龙蟠专业镶牙修复(镶牙补牙)中心,采用世界先进的数码定位新技术:准确舒适、安全无痛、一次成功,不拔残牙和拔牙、解除“五怕”顾虑,最重要没有后遗症。镶牙补牙不疼、技术质量最关键;真诚服务有保障,好牙伴您一辈子!

了解更多的口腔优惠信息,请拨打:4008-166-177 或登录 WWW.JSKCXF.COM (江苏龙蟠口腔)

金陵男科医院

男科、妇科、不孕不育

中国男科老字号

十一项男科前沿技术

Biofeedback生物反馈技术

- 适用于阳痿、早泄、遗精、滑精、射精困难、前列腺炎、逆行射精、早泄、遗精、滑精、射精困难、无性快感等。

阴茎背神经切断术

- 适用于各种原因引起的早泄治疗。

CO₂激光环切术

- 适用于各种包皮过长、包茎的治疗。

阴茎三件套手术

- 适用于阴茎勃起时间短、疲软、早泄等。

微创男科整形延长术

- 适用于阴茎发育不良、短小、畸型等。

光子红外定向疗法

- 适用于细菌、真菌、病毒等引起的龟头炎、龟头炎、龟头炎。

特色中药前列腺腔内高压灌注法

- 各种前列腺炎、前列腺增生、(肥大) 前列腺囊肿、前列腺结石、前列腺脓肿等。

NEVA和Rigiscan性功能检测系统

- 国家卫生部批准的男科功能检测专业机构,适用于男科勃起功能障碍、生育功能障碍、射精障碍等男科功能检测和治疗。

以色列MACRO精子质量分析系统

- 适用于对精子数量、活力、成活率和精子形态进行系统分析、检测。

915高频微波介入疗法

- 适用于前列腺炎、前列腺增生等男科疾病。

腔内介入电化学技术

- 专治前列腺炎。

http://www.zhmk.com 878144940 (025)84711780 52429212 8840657298 新街口汉中中路129(新街口部) 雨花东路47号(雨花部)

狐臭

无效者 奖10万元

狐臭(腋臭),手术及微创(只能切除部分汗腺,青少年绝对禁止)、吃药(强行抑制内分泌)、激光(以香梅臭(香露)等手段都不能根除……)

何氏狐臭净,纯中药无色无味透明水剂,温和无刺激、无污染,不改变皮肤颜色。五天只需一次,涂抹于腋窝,渗入大汗腺,调节汗腺正常分泌,清除狐臭及体味,告别油汗。只用一次,即无异味;只需一瓶,彻底清除,标本兼治,杜绝遗传。无年龄、无季节、无饮食限制,不影响怀孕。青少年、孕妇皆可使用。

为确保疗效,厂家郑重承诺并经法律公证(公证号408号),每位患者只需一瓶“何氏狐臭净”,就可彻底清除狐臭不复发,如有复发补偿2000元。无效者重奖10万元!每套产品都有书面承诺及信誉卡,并有密码防伪标志,免费查询。

咨询电话:025-83228040 (免费送货)

指定经销:南京·新街口第一药店(鼓楼大街西首第一楼南门口)、中央门屈臣氏店(南京路150米)、北塘路33号(钟书大厦)中山南路101号、百盛南特药(山西路8号)、华江药店(中山北路)、光街门大药房(御道街74号)、康泰药店(东大街)、康泰药店(太平南路8号)、苏宁大药房(梅岗站对面)、江宁·颐年堂药店(新医路步行街东口)、麒麟镇:鑫仁堂药店(步行街西NO4-6号)、大厂:欣乐药店(欣乐菜场内)、六合:泰山路药店(原大众药房、人民医院路口)、溧水:健民药店(溧水街百货大楼对面)、高淳:玉寿堂药店(电力宾馆对面)、浦口:康福来大药房(服装城转盘)